Matematika verseny 7.o.

Egy haromjegy(i szam szamjegyeit forditott sorrendbe leirva ugyanazt a szdmot kapjuk.
a) Hany ilyen haromjegy( szam van?

b) Mennyi ezek kozlil az 6ttel oszthatd szam?

c) Van-e ezen hdromjegyliek kozott 15-tel oszthatd? Ha igen, sorolja fel azokat!

Egy hdzban harom szinten vannak lakasok. A legf6lsé szinten lakdk alatt 67, a féldszinten lakdk felett
53 személy lakik. A kbzéps6 emeleten ugyanannyian laknak, mint alattuk és folottik egylittvéve.

a) Hanyan laknak a k6zéps6é emeleten?

b) Osszesen hany lakosa van a haznak?

Egy kocka élei hosszanak 6sszege 192 cm.

a) Mekkora a kocka felszine?

b) Mekkora annak a téglatestnek a térfogata, amelynek az egy csucsbdl kiinduld harom éle kozil az
egyik hossza a kocka élének a haromnegyede, a masiké a 125%-a és a harmadik egyenlé
hosszusagu a kocka élével?

Egy természetes szam jegyeinek szorzata 60.

a) Van-eilyen tulajdonsagu kétjegy(i szam? Miért?

b) Hany ilyen haromjegyl szdm van? Miért?

c) Van-eilyen tulajdonsagu négyjegyl szam , amelyben nincs két egyforma szamjegy? Melyek
ezek?

Egy szabélyos hatszog teriilete 60 cm?. Két csticsat kihagyva, a masik négyet dsszekotve egy-egy

négyszoget kapunk.

a) Milyen négyszogeket kaphatunk igy? Rajzold le a kiilonb6z6 eseteket! ( Két eset kiilonb6z6, ha
forgatassal nem vihet6k fedésbe.)

b) Mekkora az igy kapott kiilonb6z6 négyszogek teriilete?

Az dbran [athatd hatszogekbe rajzolhatsz. A hatszogek szdma nem egyenl6 a kiilonbdz6 lehetSségek
szamaval!
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A pozitiv egész szamok koérében értelmezziik a © miiveletet ugy, hogy

a©b=ﬂ

a+b’

a) Mivelegyenl6a 4©47?
b) Mivelegyenl6a 4©(4©4)?
c) Mekkoraa b értéke,ha a=2és(a©b)=1>



